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VMG
Továbbra is a középiskolák elitjében az érdi  
Vörösmarty Mihály Gimnázium.

2–3. OLDAL

Csatornapénz
Többen jogosultak a visszaigénylésre,  
meghosszabbították a határidőt.

4. OLDAL

Október 23-án átadták a város kitüntetéseit.Kardiotanösvényt adtak át a Beliczay-szigeten, 
aki jót akar a szívének, próbálja ki.

Közös közleményben állt ki a gyerekek érdekei 
mellett az Érdi Tankerületi Központ és a város-
vezetés. CIKKÜNK A 3. OLDALON CIKKÜNK AZ 5. OLDALON CIKKÜNK A 8–9. OLDALON
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„REMÉNYKEDEM, HOGY AZ EMBEREK A MUNKÁM  
                        ALAPJÁN FOGNAK MEGÍTÉLNI”

ÉRD KIVÁLÓSÁGAIT DÍJAZTÁK

Mérnök, nagycsaládos édesapa, volt 
edző és dolgozott sportszövetségek-
ben is. Miért lett politikus, mit gondol 
Magyar Péterről, mik a tervei Ófalu-
ban, a sportéletben, és mit tud tenni  
a klímakatasztrófával szemben? Ilyes-
miket kérdeztünk Harmat Ákostól,  
az 1. választókerület új képviselőjétől,  
a város újonnan választott alpolgár-
mesterétől. INTERJÚNK A 6–7. OLDALON

ÉLETMENTŐ TANÖSVÉNY

MEGNYÍLIK A BATTHYÁNY  
GIMNÁZIUM



Többen jogosultak a visszaigény-
lésre, meghosszabbították a ha-
táridőt. Beszámolónk a közgyű-
lés első rendes üléséről.

A testület október 31-én tartotta első rendes 
ülését, és olyan fontos ügyekről döntött, 
mint a csatornapénzes rendelet módosítása.

A változtatást a hatálybalépés óta eltelt 
időszak gyakorlati tapasztalatai, valamint 
az adminisztratív terhek csökkentése és 
az ügyintézés gyorsítása indokolta.

A módosítás értelmében a csatornatámo-
gatásra mostantól 

Az előterjesztés részletesen 
tartalmazza az egyéb feltétele-
ket, a dokumentumot a QR-
kód segítségével találják meg 
olvasóink.

Fontos, hogy a módosítást a folyamatban 
lévő ügyekben is alkalmazni kell majd.

A befizetett érdekeltségi hozzájárulást, 
azaz 250 ezer forintot az önkormányzat 
50-50 ezer forintos részletekben, öt év alatt 
fizeti majd vissza, támogatás formájában 
azoknak a jogosultaknak, akik ezt igénylik.

A csatornatámogatás iránti kérelem 
a tárgyévben április 1. napjától október 31. 
napjáig nyújtható be. Ami jó hír, hogy a fenti 
módosítás miatt két héttel meghosszabbít-
ják az idei terminust:

A 2024. évben a csatornatámogatás iránti 
kérelem 2024. november 15. napjáig adható 

be. Érdemes online benyújta-
ni a kérelmet, ehhez ebben 
a videóban kaphatnak segítsé-
get olvasóink, amit a QR-kód 
segítségével érhetnek el.

Az előterjesztésben hangsúlyozzák: csak 
azokat kívánja az önkormányzat támoga-
tásban részesíteni, akik valóban befizették 
a csatornahozzájárulást. Azok, akik utólag 
vették meg az ingatlant, és nem fizettek 
érdekeltségi hozzájárulást, nem jogosultak 
a támogatásra.

Az önkormányzathoz október 31-ig (azaz 
az eredeti határidőig) 3137 kérelem érkezett, 
ezeket fel is dolgozták. 2280 esetben került 
sor a támogatás megállapítására, 704 eset-
ben történt elutasítás, és folyamatban van 
még 153 ügy. 

A jelenlegi módosítás valószínűleg mintegy 
100-150 elutasított kérelmezőt emel majd be 
a támogatotti körbe.

Csőzik László elmondta: az elutasításokat 
elemezni fogják, és fenntartják annak lehe-
tőségét, hogy további rendeletmódosítással 
számukra is igényelhető lesz majd a támo-
gatás.

A polgármester hozzátette azt is: el kell 
gondolkodni rajta, hogy mi történjen azok-
kal, akik befizették a hozzájárulást, majd 
eladták az ingatlant, de Érden maradtak, és 
továbbra is lakói városunknak. „Számukra is 
megnyitnám a rendelet hatályát” – jegyezte 
meg a polgármester.

„Következő kérdés: mi történjen azokkal, 
akik elmentek Érdről? Ők már nem része-
sei a város polgárságának, de ugyanakkor 
ott van az a nézőpont is, hogy aki egyszer 
befizette ezt az összeget, az kapja is vissza” 
– hangsúlyozta a polgármester, aki azzal 
zárta gondolatmenetét, hogy e kérdések 

megválaszolása egy későbbi ülés tematikája 
lehet majd.

„NEM KÍVÜLRŐL KELL BEKIABÁLNI”

Több más napirendi pontban is szavaztak 
a képviselők, és környezetvédelmi kérdé-
sek is felmerültek az ülésen. Csőzik László 
elmondta: nagyon sok feladat- és hatáskört 
elvettek az önkormányzattól, és a megyei 
kormányhivatalhoz, a járáshoz vagy magá-
hoz az államhoz rendelték át (lásd például 
a hulladékgazdálkodást).

„Bár megfigyelhető a térvesztésünk, 
maradtak feladatköreink, környezetvédelmi 
programot kell alkotnunk, füstriadótervet 
kell elfogadnunk, és a képviselő-testület 
felhatalmazása alapján rendeletekben is 
megfogalmaztunk helyi célokat” – hangsú-
lyozta a polgármester.

„Nagy erőkkel megyünk tovább, szinte 
minden nap van valami, ami a klímavál-
tozásra való felkészülés, zöldpályázatok 
ügyében előre viheti a várost” – mondta 
a polgármester.

„Három közvetlen EU-s pályázatot nyer-
tünk: egyet a városi zöldfelületek fejlesztésé-
vel, egyet a Beliczay-sziget kiszáradás elleni 
védelmével kapcsolatban, és van még egy 
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FONTOS VÁLTOZÁSOK A CSATORNAPÉNZ 
VISSZAFIZETÉSÉBEN

nemcsak az érintett ingatlan 
tulajdonosa jogosult, hanem 
annak közeli hozzátartozója, 
élettársa is – feltéve, hogy 
az érdekeltségi hozzájárulást 
annak idején ez a tulajdonos, 
annak közeli hozzátartozója 
vagy élettársa fizette meg. Ha 
az érdekeltségi hozzájárulást 
fizető tulajdonos elhunyt, jogo-
sult a támogatásra az élettár-
sa, házastársa is, amennyiben 
a halál időpontjában életközös-
ségben éltek, és az illető még 
az érintett ingatlanban lakik.
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Közös közleményben állt ki a 
gyerekek érdekei mellett az Érdi 
Tankerületi Központ és Érd Me-
gyei Jogú Város vezetése.

Az őszi szünetet követő első tanítási napon, 
november 4-én az Érdi Batthyány Sportisko-
lai Általános Iskola és Gimnázium gimnáziumi 
osztályába járó diákok birtokba vehetik az 
újonnan épült iskolai szárny tantermeit – 
ebben állapodott meg az Érdi Tankerületi 

Központ és Érd Megyei Jogú Város vezetése 
október 31-én, csütörtökön, függetlenül 
attól, hogy az átadás-átvétel hivatalos admi-
nisztrációja még nem zárult le – tudtuk meg 
László Ferenctől, a Városháza kommunikáci-
ós vezetőjétől.

Az Érdi Batthyány Sportiskolai Általános 
Iskola és Gimnázium épületeinek elmúlt 
években zajlott megépítését az ingatlanok 
tulajdonosa, Érd Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata bonyolította.

Az intézmény fenntartója, az oktatás szer-
vezője az Érdi Tankerületi Központ. A Tanke-
rület a hatályos jogszabályok szerint abban 
az esetben tudja birtokba venni az épületet, 
és abban az oktatásszervezési feladatait 
ellátni, ha a vagyonkezelésről és a költségek 
megosztásáról megállapodás születik a két 
fél között.

A Tankerület és az Önkormányzat a mai 
napon abban állapodtak meg, hogy ezeket 
az adminisztratív feladatokat – a gimnáziumi 
szárny használatba vételét követően – a kö-
vetkező hetekben elvégzik, az átadás-átvé-
telt 2024. november 29-ig a vagyonkezelési 
szerződés és a költségmegosztási megálla-
podás aláírásával lezárják – áll a közlemény-
ben.

K. J.

FELSZÁLLT A FÜST: MEGNYÍLIK  
A BATTHYÁNY GIMNÁZIUM

Dévával közös pályázatunk a kastélyparkok 
revitalizációjáról” – hangsúlyozta a polgár-
mester, hozzátéve: biztos benne, hogy lesz 
még pár hasonló kezdeményezés, mivel kon-
zorciumban, térségi összefogással érdemes 
nekifogni ezeknek a pályázatoknak.

Csőzik László mindezeket Tetlák Örs fel-
vetésére mondta el, aki szerint a hivatalban, 
illetve a környezetvédelmi osztályon nincs 
elegendő szakember, „hiányzik az a szerve-
zeti és személyzeti megoldás, ami a renge-
teg kihívásra választ tudna adni”.

„Nem kívülről kell bekiabálni, vissza kéne 
jönni és dolgozni” – jegyezte meg Csőzik 
László, arra utalva, hogy a volt alpolgármes-
ter, miután a Szövetség Érdért képviselőcso-
port ebben a ciklusban Harmat Ákost válasz-
totta meg helyette, kilépett a frakcióból.

JÖN A FIZETŐS PARKOLÁS

Szóba került az ülésen a fizetős parkolás be-
vezetése is. „Szeretnénk lépni ebben az ügy-
ben. A cél nem az, hogy plusz bevételekhez 
juttassuk a várost, hanem az, hogy rend le-
gyen a belvárosban. Érdemes a szabályozást 
úgy kialakítani, hogy a városlakókat – külö-

nösen a belvárosban élőket – preferálja” – 
mondta Csőzik László, aki ez ügyben tárgyal 
Budaörssel is – a település már bevezette és 
most módosítja a helyi parkolási rendeletét 
–, hogy meghallgassa a tapasztalataikat.

„Mielőtt megszületne a rendelet, a Polgár-
mesteri Hivatal összeállít egy döntéselőké-
szítő anyagot, amiben felméri más önkor-
mányzatok tapasztalatait, beárazza, hogy 
mennyibe kerülne ez a fejlesztés Érden, és 
prognosztizálja azt is, hogy az üzemeltetési 

kondíciók hogy néznének ki” – tette hozzá 
a polgármester.

GYEKICZKI NEM MOND LE

Gyekiczki Márton (Szövetség Érdért) 
képviselő is felszólalt az ülésen, az Orbán 
Viktor miniszterelnök strasbourgi sajtótájé-
koztatóján történtekről, reagálva Gasparik 
Gábor Fidesz–KDNP frakcióvezető korábbi 
követelésére, miszerint Gyekiczki mondjon le 
tisztségeiről.

Ahogy korábban megírtuk, Gyekiczki 
a sajtótájékoztatón azt kérdezte a miniszter-
elnöktől, hogy mennyiért árulta el a hazát. 
Miközben a biztonságiak leteperték majd 
kivezették, azt kiabálta, hogy Orbán eladta 
Magyarországot az orosz és a kínai elnöknek.  

A képviselő közölte: ha kell, a jövőben is 
szembesíti Orbán Viktort a hibás politikájá-
val. „Szerencsére nem az érdi Fidesz dönti el, 
hogy ki üljön a közgyűlésben, hanem az érdi 
emberek, akik már kinyilvánították vélemé-
nyüket. Ezért ülünk itt tizenhárman, önök 
meg csak hárman” – címezte mondanivalóját 
Gasparik Gábornak.

Ádám Katalin
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Az érdi Vörösmarty Mihály Gim-
názium a 2025-re vonatkozó or-
szágos százas listán az előkelő 
31. helyet foglalja el. 

Az ország legjobb gimnáziumait listázó 
HVG-rangsor éllovasai évről évre ugyanabból 
az intézményi körből kerülnek ki, de az érdi 
Vörösmarty Mihály Gimnázium is minden 
évben hozza a szebbnél szebb eredménye-
ket. Míg tavaly az intézmény a 28. helyet 
szerezte meg, az idei évben a 31. lett az érdi 
intézmény a középiskolák rangsorában.

Ugyan az iskola a tavalyi évhez képest 
három helyet visszaesett, de ha a budapesti 
intézményeket nem számítjuk, akkor a vidéki 
iskolák rangsorában az érdi gimnázium 
a legjobb tíz között van, pontosan az előkelő 
8. helyet foglalja el.

Pest vármegyei szinten pedig még ennél 
is jobb a helyzet, hiszen a VMG a második 
lett, az érdi gimit mindössze a Budaörsi Illyés 

Gyula Gimnázium, Technikum és Szakképző 
Iskola tudta megelőzni.

„Az évente ismétlődő felmérés során 
az ország több száz középiskoláját értékelik, 
így ennek fényében a 31. hely rangos ered-
ménynek számít” – válaszolta kérdésünkre 
Szilasné Mészáros Judit igazgató.

A helyezést meghatározó részeredmé-
nyekkel kapcsolatban továbbá elmondta, 
hogy az emelt szintű érettségi átlagainál 
szép eredményeket értek el, azonban a digi-

tális kompetenciamérés területén még úgy 
érzi, tudnak fejlődni a következő években. 
Az intézmény vezetője hozzátette, az előző 
évhez képest javítani tudott az iskola az ide-
gennyelvi érettségi helyezésén, a tavalyi 108. 
helyről a 93. helyre ugrott.

„Gimnáziumunk olyan sokszínű kínálatot 
mutat a képzési területen, hogy nyolcadikos-
ként mindenki megtalálhatja azt a tagozatot, 
képzési formát, ami neki megfelelő. Az iskola 
mindazoknak ajánlható, akik elkötelezet-
tek a tanulás mellett, akik jó közösséghez 
szeretnének tartozni, valamint érdi vagy kör-
nyékbeli lakosok” – jegyezte meg Szilasné 
Mészáros Judit.

Az iskolának az eredményektől függetle-
nül is nagyon jó híre van, így minden évben 
sokszoros a túljelentkezés. Az igazgató hoz-
zátette, színes közösségi élet zajlik az intéz-
mény falain belül, nagyon sok tanórán kívüli 
tevékenység van, kiváló sportolási lehetősé-
gek állnak a diákok rendelkezésére, valamint 
egy korábbi laborpályázatnak köszönhetően 
teljes mértékben adottak az eredményes 
képzés feltételei, mindez pedig vonatkozik 
a pedagógusokra is, hiszen kiváló szakembe-
rek oktatják az intézmény diákjait.

Gárdos Attila
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RÁ SEM ISMERNI A RÉGI 
TELEKI SULI UDVARÁRA

TOVÁBBRA IS A KÖZÉPISKOLÁK  
ELITJÉBEN A VMG

Két hónapja gőzerővel alakítják át a korábban 
Csipkerózsika-álmát alvó telket. 

Jó ütemben halad a régi Teleki suli udvarának átépítése. Azért van 
szükség a felújításra, mert az új köznevelési centrum megtelt, és a 
szeptemberben újonnan indult első osztályokat átköltöztette ide a 
tankerület. 

Hogy mi történt az elmúlt két hónapban, hogyan alakult az építke-
zés, arról Csőzik László polgármester számolt be a közösségi oldalán.

Mint írja, már jól látható az előrehaladás mind az udvaron – ahol a 
műfüves focipálya már majdnem elkészült –, mind az iskolához tarto-
zó melléképületen. „Olyan nagy munkában vagyunk, mint amilyen a 
Bem téri ovi játszóterének átépítése volt két éve. Az alsó udvar lesz 
a sport-, a felső pedig a játszóudvar. Az ide járó kisdiákok december 
végére birtokba vehetik többek közt az új foci-, kosárlabda- és torna-
pályát, egy kötélpiramist és egy nyolcszögletű mászókát. Megújulnak 
a járdák, az autóbeállók és a kerítések is” – írja posztjában a városve-
zető, hangsúlyozva: az udvarban ötven előnevelt facsemetét és több 
száz lágyszárú dísznövényt ültetnek el.

A melléképületben, ahol az iskola étkezője lesz, kicserélik az ösz-
szes kábelt, víz- és gázcsöveket, tetőt és nyílászárókat cserélnek, új, 
korszerű fűtési rendszert építenek ki, szigetelnek és új berendezése-
ket is vásárolnak.

„A beruházás része, hogy a suli mögötti rossz állapotban lévő, 
olykor gyanús figurák által illegálisan használt házat még évekkel 
ezelőtt megvásároltuk, most pedig elbontottuk. Ezzel felszámoltuk 
ezt a szégyenfoltot is. Helyén most majd iskolai játszótér és park 
lesz” – tette hozzá Csőzik László.

Mint azt korábban megírtuk, az építkezésre a Modern Városok 
Program keretéből finanszírozott érdi iskolaépítések mintegy ötszáz-
millió forintos maradványösszegét fordítják. A munkálatokat az Érdi 
Városgazda végzi.

Ami az iskolaépületet illeti, az alagsori, illetve földszinti szárnyat 
(tantermek, tornaterem, öltözők) a tankerület hozatta rendbe az ide 
járó kisgyerekek számára.

Á. K.



Budapesti Szent Ferenc Kórház 
2015-ben létrehozta az Út az egész-
séghez kardiotanösvény-programot, 

amelyhez október végén Érd is csatlakozott: 
a kórház, a Pilisi Parkerdő Zrt. és az önkor-
mányzat együttműködésével létrehoztak 
egy kardiotanösvényt a Beliczay-szigeten.

Hogy mi az a kardiotanösvény? Szakmai 
alapon megtervezett útvonal, amelyen 
végighaladva a résztvevők visszajelzést 
kaphatnak szívük egészségi állapotáról. Ne 
gondoljunk semmi ördöngösségre: a gyalog-
lónak az ösvény elején nyugalmi, a későbbi 
megállóknál pedig terheléses pulzust kell 
mérniük (akár az ujjuk, akár digitális óra 
segítségével). A túra végére kialakul egy kép 
arról, hogy az illetőnek mennyi a pulzusa 
normál nyugalmi helyzetben, és 
hogyan változik terhelésre.

A kardiotanösvény kiindulási 
pontja a Beliczay-sziget bejá-
ratánál, a volt termál hoteltől 
nem messze van, itt megtaláljuk 
a programot ismertető táblát 
és a túralapot is, amin nemcsak 
tájékoztatást kaphatunk a pro-
jektről, hanem a kirándulás során 
mért adatokat is rögzíthetjük. 
Az adatokat háziorvosunk is 
kiértékelheti, de ha túránk végén 
bedobjuk a lapot (természetesen 
minden adatot kitöltve) a kihe-
lyezett postaládába, a Szent Fe-
renc Kórház orvosai vizsgálják át, 
és értesítenek, ha a mért adatok 
a nem egészséges tartományba 
esnek.

A kardiotanösvény útvona-
lát a túralap tartalmazza. Két 
útvonal közül választhatunk, 
az egyik sík területen fut, a másik 
felkapaszkodik a magaspartra, így erőnlé-
tünk, egészségi állapotunk ismeretében 
eldönthetjük, melyiket szeretnénk.

De minek válasszunk egyáltalán, kinek jó 
egy ilyen kardio-tanösvény? A válasz egysze-
rű: mindenkinek.

„A daganatos betegségektől félünk legin-
kább, de amiben leggyakrabban meghalunk, 
azok a szív- és érrendszeri betegségek. A kér-
dés az, hogy mikor? Európa tekintetében Ma-

gyarországon az egyik legrövidebb a várható 
élettartam, de mi élünk legtovább krónikus 
betegségekkel. Ez, akárhogy is nézzük, vacak 
konstelláció, amin változtatni kellene” – mu-
tatott rá dr. Toldy-Schedel Emil, a Budapesti 
Szent Ferenc Kórház főigazgatója, a prog-
ram megálmodója.

„A megfelelő mennyiségű mozgás éveket 
jelent akkor, ha már van szív- és érrendszeri 
betegségünk, és akkor is, amikor még csak 
magas vérnyomásunk, magas koleszte-
rinszintünk van, túlsúlyosak vagyunk vagy 
a dohányzás miatt tüdőbetegségünk kezd 
kialakulni. Hogy mennyit mozogjunk? Heten-
te ötször negyven percet olyan tempóban, 
hogy ne tudjunk beszélgetni a mellettünk 
állóval.

Ez a dinamikus mozgás bármi lehet, amit 
szeretünk csinálni. A túra például kiváló 
mozgásforma, hiszen élményt ad, a testnek 
és a léleknek egyaránt jót tesz. Ha rendszere-
sen megfelelő mennyiséget mozgunk, a szí-
vünk és az érrendszerünk egyaránt egészsé-
gesebb lesz” – mutatott rá a kardiológus.

A kórház a Normafánál is csinált hasonló 
programot.

Három hónap alatt ötvenhét olyan embert 

szűrtek ki, akinek fenyegető infarktusa, illet-
ve szívritmuszavara volt.

A megelőzés és az idejekorán történő szű-
résnek anyagi haszna is van: közhely, de be-
tegnek lenni nagyon drága dolog, nemcsak 
annak, aki szenved tőle, hanem az egész 
társadalomnak.

„Egy tanösvény létrehozása és öt évig 
tartó üzemeltetése annyiba kerül, mint két 
infarktusos beteg ellátása, gyógyítása, azaz 
nagyon olcsó beavatkozás, ami, ha jól csi-
náljuk, nagyon hatásos tud lenni” – jegyezte 
meg dr. Toldy-Schedel Emil.

Csőzik László polgármester köszöntőjé-
ben elmondta: reméli, sokan érzik úgy, hogy 
Érden hosszabb és egészségesebb életet 
lehet élni. A kardiotanösvényt Érd egyik leg-
szebb pontján alakították ki, a Beliczay-szi-
geten, ami a Covid idején, a lezárások alatt 
vált igen látogatottá és népszerűvé az érdi-
ek körében.

„Van egy LevenDuna túraútvonalunk is, 
ami 15 kilométer hosszú, és ösz-
szeköti a fenti levendulást a lenti 
Duna-parttal. Érdemes ezt is 
kipróbálniuk a vállalkozó ked-
vűeknek. Aki pedig végigmegy 
a kardiotanösvényen, annak 
nagyon ajánlom, hogy a piros jel-
zésű utat válassza, és nézze meg 
a Sánc-hegyet, ami kimagaslóan 
szép pontja a városnak.

Szeretném, ha Érd nemcsak 
a legfiatalabb magyar város 
lenne, hanem a legegészsé-
gesebb is. Nagyon jó, hogy 
ennyien sportolunk, hogy van 
már nordic walking csapatunk 
és tizenegy nyugdíjasklubunk. 
Előzzük meg a bajt, mozogjunk 
minél többet, legyünk pezsgő 
és egészséges város” – hangsú-
lyozta a polgármester, aki em-
lékeztetett arra, hogy a nemrég 
elhunyt Palkó Zsolt volt az, aki 
kardiotanösvény projektjének 

kidolgozásában az önkormányzat részéről 
oroszlánrészt vállalt.

Csépányi Péter, a Pilisi Parkerdő Zrt. erdő-
gazdálkodási és természetvédelmi vezérigaz-
gató-helyettese arról beszélt köszöntőjében, 
hogy a Beliczay-sziget erdeje mára már nem 
csupán erdőgazdálkodási szempontból fon-
tos, hanem rekreációs célokat szolgál, tanös-
vényeivel, padjaival, tájékoztató tábláival.

Á. K.
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» Ön új arc az érdi közéletben, ráadásul a vá-
ros alakuló közgyűlésén alpolgármesternek 
is megválasztották. Villámkarrier?

Talán a sportos múltamból adódik, hi-
szen mindig azt nézem, hol tudok segíteni, 
szolgálni, és amíg a választás előtt a területi 
képviselőség volt a lehetőség, addig a vá-
lasztás megnyerése után láttam, hogy akár 
az alpolgármesteri pozíció is elérhető, így hát 
megpróbáltam, és sikerült.

» A Harmat név ismerősen csenghet az érdi-
ek fülében.

Igen, Harmat Béla a nagybátyám, aki 1990 
és 2002 között volt a város polgármestere. És 
ez nem pusztán rokonság, hanem a politika, 
közélet iránti érdeklődésem kibontakoztatá-
sában is fontos szerepet játszott.

» Kezdő politikus esetében felmerülhet 
a kérdés, miért is akar ő ezzel foglalkozni, 
miközben politikus szavunk gyakran a tisztes-
ségtelenség szinonimája. 

Igazából nem gondolkodtam még ezen, 
de az biztos, hogy nem politikusnak, hanem 
közéleti szereplőnek tartom magam. Persze 
a kampány alatt érzékeltem ebből az ellen-
szenvből valamit, ennek ellenére reményke-
dem, hogy az emberek a munkám alapján 
fognak megítélni. Egyébként pedig a városi és 
az országos politika két külön világ.

» A nagybátyján kívül ki vagy mi volt még 
hatással önre, hogy szerepet vállaljon a köz-
életben?

Sokáig a sport világában dolgoztam, és 
edzőként nem akartam politizálni. Viszont 
amikor pár éve abbahagytam az edzősködést, 
elkezdtem olyan lehetőség után kutatni, ahol 
szintén embereknek segíthetek. Arra a felis-
merésre jutottam, hogy megértem a közélet-
ben való szerepvállalásra.

» Mit gondol Magyar Péterről?
Magának a jelenségnek nagyon örülök, 

és nagyon becsülöm azt, amit eddig letett 
az asztalra. Ha a sport felől nézzük, amit ő ed-
dig csinált, az igen komoly fizikai teljesítmény 
is. Viszont, aminek leginkább örülök, hogy 
végre ismét versenyhelyzet van. Ha nincs 
verseny, akkor mindenki elkényelmesedik, 

holott az országnak az a jó, ha mindannyian 
megpróbálunk minél jobban teljesíteni. Azt 
hiszem mind a kormánypártnak, mind a régi 
ellenzéknek szüksége van arra, hogy meg 
legyen rázva a szódásüveg. Nagyon bízom 
abban, hogy mindenki végig gondolja, hogyan 
kell politizálnia, mik az értékei, hogyan tud 
kommunikálni a következő időszakban. 
Szóval Magyar Péter példájából mindenki 
tanulhatna, aztán majd meglátjuk, hogy ez 
kinek, és hogyan sikerül.

» Van politikusi példaképe?
A rendszerváltás idején voltam tizenéves, 

szóval főként az akkori politikusokra, Göncz 
Árpádra vagy Antall Józsefre tekintek vissza 
jó szívvel. Az a fajta udvariasság, tisztelet-
teljes politika az, ami számomra követendő. 
Még akkor is, ha látjuk, hogy a világ, és benne 
a politika is rettenetesen megváltozott. Te-
gyük hozzá, én mindezt a társadalom egészét 
érintő változásként élem meg, a politikai 
kommunikáció csupán ennek az átalakulásnak 
a következménye.

Mindenesetre azt hiszem, egy önkormány-
zati politikus esetében az a fontos, hogy kint 
legyen az utcán, találkozzon a választókkal, 
legyenek lakossági fórumok. És mi törekszünk 
is rá, hogy ne csak a közösségi médián keresz-
tül tartsuk a kapcsolatot az emberekkel.

A személyes munkámat illetően pedig az én 
dolgom az, hogy a polgármester, a frakció, 
a közgyűlés munkáját segítsem. Mondhatni, 
amolyan kapocsként tekintek magamra, nem 
nagy víziókat szeretnék megvalósítani.

» Önt többek közt sportért felelős alpol-
gármesternek választották meg. Hova húz 
a szíve, a versenysport vagy inkább a tömeg-
sport irányába?

Voltam utánpótlásedző, míg a sportszö-
vetségi munkám során a versenysporttal is 
kapcsolatba kerültem, azaz mindkettőre van 
rálátásom. Olyan alpolgármester szeretnék 
lenni, aki koncepciók alapján dolgozik. Azt 
gondolom, elsősorban azt kell megvizsgálni, 
mi a város, az itt élők érdeke. Ha ezt tudjuk, 
akkor ki lehet dolgozni az érdi sportra vonat-
kozó tervet.

Sok egyesülettel beszéltem már, és azt 

tapasztaltam, hogy legtöbbnek már az erköl-
csi támogatás is sokat jelent, nem feltétlenül 
mindig csak a pénz számít. Gyakran már an-
nak örülnek, ha látják, hogy az önkormányzat 
ismeri a problémáikat, elvárásaikat.

Alapvetően azt szeretném, ha visszamen-
nénk a stratégiai szintre. Szeretném, ha 
az idei évben elindulna a helyi sportkoncepció 
újragondolása, megnéznénk az utánpótlást, 
kiderítenénk, milyen szintű versenysportra 
van szükség, hogyan tudjuk az egyesületeket 
támogatni. Lássuk, hogy milyen sportra van 
igény Érden, és ebből kiindulva legyen egy 
stratégiánk.

» Mennyire lehet cél a szponzoráció bevoná-
sa a helyi sportba?

Az a baj, hogy manapság Magyarországon 
alig van olyan sportegyesület, amelyik valós 
szponzorációt kap, sokkal inkább mecena-
túráról beszélhetünk. A szponzorációnak 
az alapja, hogy a befektető a pénzéért cseré-
be kap is valamit. Nagyon kevés ilyen sportág, 
illetve csapat van hazánkban. Például az Egye-
sült Államokban azt mondják, hogy tízmillió 
emberre lehet egy klubot építeni, mert ennyi 
ember kell ahhoz, hogy nyereségesen fenn le-
hessen azt tartani. Mi ehhez képest rendkívül 
kicsik vagyunk, ezért van nálunk mecenatúra, 
ahol a szülők, a vállalkozások támogatják 
a sportot. Nekünk ezt kell erősítenünk.

» Képviselőként önhöz tartozik Érd egyik 
legtöbbet emlegetett városrésze, Ófalu is. 
Mit terveznek ott a következő években? 

A legfontosabb, hogy megtaláljuk azokat 
a közösségeket, akik tenni akarnak. Másrészt 
el kell dönteni, hogy a jelenlegi anyagi helyzet-
ben mi az, ami bevállalható, illetve mi az, ami 
önkormányzati kérdés. Ha valaki felveti, hogy 
legyen wellness szálloda Ófaluban, akkor 
nyugodtan kijelenthetjük, hogy az bizony nem 
önkormányzati feladat. Az egy tízmilliárdos 
beruházás, amire vagy jön beruházó, vagy 
nem. És ezt azért is mondom, mert sokszor 
hallunk ilyen, és ehhez hasonló felvetéseket, 
hogy teszem azt a kastélynál miért nincs egy 
kávézó? Hát azért nincs, mert az nem az ön-
kormányzat dolga.

Hasonló a helyzet a valaha volt termálfür-
dővel, ami – a szándékainktól függetlenül 
– még magánkézben is van, és noha tartjuk 
a kapcsolatot a tulajdonosokkal, nyilván jóval 
kisebb a beleszólásunk az eseményekbe, mint 
egy önkormányzati tulajdon esetében.

Amit viszont nagyon szeretnénk, hogy be-
kapcsoljuk Ófalut a különféle zarándokutak-
ba, vízitúra és kerékpáros útvonalakba. Ahogy 

„REMÉNYKEDEM, HOGY AZ EMBEREK  
A MUNKÁM ALAPJÁN FOGNAK MEGÍTÉLNI”
Mérnök, nagycsaládos édesapa, volt edző és dolgozott sportszövet-
ségekben is. Miért lett politikus, mit gondol Magyar Péterről, mik  
a tervei Ófaluban, a sportéletben, és mit tud tenni a klímakatasztró-
fával szemben? Ilyesmiket kérdeztünk Harmat Ákostól, az 1. válasz-
tókerület új képviselőjétől, a város újonnan választott alpolgármes-
terétől.



fontos lenne az is, és azt hiszem, az utóbbi 
időkben már látszódott is a szándék, hogy 
ne csak a városközpontban legyenek esemé-
nyek, hanem Érd egyéb pontjain, így például 
Ófaluban is. Persze ezzel csínján kell bánni, 
hiszen bármit is akarunk, arról mindig meg 
kell egyezni a helyiekkel, nehogy úgy érezzék, 
hogy valamiféle „mini-Dubajt” csinálunk.

» A Beliczay-sziget egyik ékszere Érdnek, 
azonban készültek olyan tanulmányok, 
amelyek alapján mégis aggódhatunk a sorsa 
miatt.

Az aggodalom oka, hogy a Be-
liczay-szigeten a Duna közelsége 
ellenére is olyan mértékben lecsök-
kent a talajvíz, hogy az elvégzett 
vizsgálatok szerint a növényzet 
kiszáradása már egy évtized múlva 
szemmel látható lesz. Kivéve, ha 
meg tudjuk állítani a folyamatot. 
Most épp ezen dolgozunk egy 
nemzetközi együttműködés kere-
tében, amiben az Országos Vízügyi 
Főigazgatóság, valamint a WWF is 
részt vesz.

Ha már itt tartunk, a város zöld 
biztosának, Palkó Zsoltnak nyáron 
bekövetkezett halála mindenkit 
váratlanul ért, ennek ellenére 
talán nem vész kárba az a munka, 
aminek ő volt az egyik élharcosa. 

Először is nagyon örülök annak, 
hogy Érden sok olyan ember él, 
akinek fontos a természetvéde-
lem. Palkó Zsolt mellett alpol-
gármester elődöm, Tetlák Örs is 
nagyon aktív volt ezen a téren, 
és szeretném, ha az ötleteiket, ja-
vaslataikat tovább tudnánk vinni, 
meg tudnánk valósítani. Az egyik 
ilyen az úgynevezett kardiotanösvény létre-
hozása (lásd: 5. oldal, a szerk.).

» Ön megörökölte elődjétől a város fenn-
tarthatósági ügyeit is. Így elsősorban talán 
éppen önnek szól az a nyílt levél, amiben 
Varga Illés Levente, a városháza egykori 
környezetvédelmi osztályvezetője megvádol-
ta az érdi önkormányzatot, hogy „nem tesz 
meg minden tőle telhetőt a klímakatasztrófa 
egészségünkre káros hatásainak mérséklése 
érdekében”. Mi a véleménye erről?

A klímakatasztrófa, amire Varga Illés Leven-
te felhívja a figyelmet, teljesen valós veszély, 
ezt minden józan gondolkodású ember így lát-
ja. Ugyanakkor az, hogy ő ezt a kérdést a nyil-
vánosság előtt kívánja intézni, az nem az én 
stílusom. Én jobb szeretek leülni, beszélgetni, 
átnézni a problémát. Egyébként többször 
felajánlottam neki, hogy találkozzunk, hadd 
mutatkozzak be neki, mint a területért felelős 
új képviselő, de ő ezt nem tartotta fontosnak. 

Azonban azt tudom mondani, hogy amikor 
zajlik a már említett fejlesztés a Beliczay-szi-
get kapcsán, vagy elindult egy másik a Magyar 
Földrajzi Múzeum vonatkozásában, vagy épp 
egy harmadik a parkvárosi Klímaparkot ille-
tően, akkor arról írni, hogy az önkormányzat 
nem csinál semmit, azt erős túlzásnak érzem. 
Az persze egy másik dolog, hogy lassan halad-
nak a dolgok, de a bürokrácia már csak ilyen.

» Kikerülhetetlen kérdés, főleg a település 
olyan, víz közelében elhelyezkedő kerületei 

kapcsán, mint Ófalu is, hogy mit lehet kezde-
ni az emberek életét minden nyáron megke-
serítő szúnyoginvázióval? 

Egyfelől a lakosoknak is érezniük kell a saját 
felelősségüket, hogy ők mit tehetnek azért, 
hogy minél kevesebb szúnyog legyen a város-
ban. Persze ezt csak úgy kérhetjük számon, 
ha mi is közreműködünk az emberek tájé-
koztatásában, ezért tervezünk is ilyen irányú 
oktatást.

Másfelől el kell dönteni, hogy legyen-e 
egyáltalán irtás, hiszen az is egy lehetőség, 
hogy nem írtunk. De ha írtunk, akkor is lehet 
mérlegelni, hogy az biológiai vagy kémiai 
legyen. Nem beszélve arról, hogy esetleg 
a vérszívók természetes ellenségeit, például 
a denevéreket, fecskéket is minél nagyobb 
számban idecsalogathatjuk, hogy ők is 
segítsenek a szúnyogok elleni küzdelemben. 
Szóval megannyi kérdés, amit ebben a témá-
ban is meg kell vizsgálni.

» Bár alig egy hónapja, hogy hivatalosan is 
képviselő és alpolgármester, de fordultak 
már önhöz problémákkal? Ha igen, milyenek-
kel? 

Alapvetően azt tapasztalom, hogy sokan 
fordulnak olyan ügyekben hozzám, amit ők 
maguk is meg tudnának oldani, ezért első 
körben mindig elmondom, hogy miként 
tudják az adott problémát önállóan elintézni. 
Már csak azért is, mert akkor közvetlenül 
a lakos kerül kapcsolatba az adott szervvel, 

intézménnyel, és ez talán nagyobb 
biztonságot nyújt számára, mintha 
rajtam keresztül kellene megolda-
nia valamit.

Természetesen ezzel párhuza-
mosan én is próbálok utánajárni 
a felmerülő gondoknak, tehát ha 
megkeresnek hulladéklerakás, 
szúnyog, vagy szociális kérdések-
ben, akkor igyekszem segíteni. De 
hangsúlyozom, a legfőbb, hogy 
kialakuljon egy oda-vissza párbe-
széd köztem és a lakosok közt, 
hogy tudják azt, miben tudok én 
segíteni, illetve ők miben tudnak 
segíteni saját magukon.

» Család, hat gyerek, képviselőség, 
felelősség. Mikor és hogyan tud 
pihenni?

Próbálok a gyerekekkel minél 
több időt tölteni, például gyakran 
sétálunk Ófaluban, ami nem csak 
kikapcsolódás, hanem terepszemle 
is, hogy lássam az aktuálisan meg-
oldandó ügyeket.

» Amíg a nagypolitikában mindig, 
mindent a politikai érdekek, szán-
dékok határoznak meg, addig egy 
ilyen, kisebb közösségben talán 

tenni is kéne valamit, nem pedig csak egy-
mást gáncsolni. Hogy látja, mennyi az esély 
az együttműködésre?

Van a Szövetség Érdért frakció, amiben 
ugyan benne vannak különféle pártoknak 
a képviselői, de ez nem látványos. Aki benne 
van ebben a szövetségben, az tenni akar 
Érdért, a párpolitikát pedig háttérbe szorítja. 
Azt látom, megvan az egység az egyes pár-
politikusok között, szóval nagyon bizakodó 
vagyok.

(Az interjú a Bundáskenyér című reggeli, pod-
castesített műsorunkban elhangzott beszél-
getés szerkesztett leirata, 
amiért köszönet Szűcs 
Gergely kollégánknak. 
A teljes interjút a QR-kód 
segítségével nézhetik, illet-
ve hallgathatják meg.) 
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Nemzeti ünnepeinken nemcsak 
azokról a hősökről emlékezik 
meg a város, akik életüket adták 
a hazáért, hanem azokról a lako-
sairól is, akik életükkel, munkás-
ságukkal a jelenben adnak sokat 
a városnak, ahol élnek. Október 
23-án átadták Érd város kitünte-
téseit. 

Érd Város Életmű Díját 2024-ben Somfai 
István címzetes igazgató, nyugalmazott 
pedagógus érdemelte ki, aki idén ünnepli 
születésének 80., pedagógusi pályakezdeté-
nek 60. évfordulóját.

Somfai István pedagógusi pályáját 1964-
ben Ófaluban, az Érdi I. számú (később II. 
Lajos) Általános Iskolában kezdte, majd 
1970-től az Érdi Vörösmarty Mihály Gimnázi-
umban folytatta, egészen nyugállományba 
vonulásáig. Saját bevallása szerint élete 
vágya volt, hogy tanár lehessen, és büszke-
séggel tölti el, hogy tanítványai közül sokan 
a kollégái lettek. Több mint 4700 diák került 
ki a kezei alól. Sorsuk alakulását a mai napig 
figyelemmel kíséri. Érden szinte nincs olyan 
család, amelyik ne ismerné őt, hiszen hosszú 
pedagógusi pályafutása alatt valamelyik csa-
ládtagot szinte bizonyosan tanította.

A Vörösmarty Gimnáziumban eltöltött 
időszak alatt meghonosította a latin nyelv 
oktatását. Háromszor, összesen öt évig volt 
a gimnázium igazgatója, 11 évig pedig az isko-
la kollégiumát vezette. Régóta aktívan részt 
vesz a város kulturális, művészi életének 
fellendítésében, többek között a Poly-Art 
Alapítvány kuratóriumának elnökeként. 
Oszlopos tagja a Harmónia Vegyeskarnak és 
a gimnázium vegyes kórusának. Pályafutása 
során több rangos érdi és országos kitünte-
tésben részesült, 2016-ban pedig elnyerte 
az Érd Város Díszpolgára címet.

*

Az Érd Város Közéletéért posztumusz elis-
merést Palkó Zsolt, az idén augusztusban el-
hunyt klímavédelmi és zöld városfejlesztési 
biztosnak adományozta a képviselőtestület.

Palkó Zsolt jogász és közgazdász marke-
ting szakon végzett. Tanult a Washingtoni 
Egyetemen, főszerkesztője volt az Ecolife és 
az Explorer magazinoknak. Kommunikációs 
vezetője volt a DDGÁZ-nak, főrendezője 
hat éven keresztül a Balaton Regattának és 
elnöke a Zöld Híd Alapítványnak. Évtizedek 
óta a környezetvédelem, a fenntarthatóság 
és az egészséges életmód ügyeinek szószó-
lója volt lapjai hasábjain, az érdi zöldügyek 

biztosaként, illetve szemétszedő és parképí-
tő akciókat szervezve.

Áldozatkészségével, kétkezi munkájával 
példát mutatott. Ötleteivel, terveivel moti-
válta környezetét. Regionális és nemzetközi 
ügyeket is felvállalt. Harcolt az Érdet és 
környékét elborító hulladék ellen, segítette 
a város kiránduló- és turistaút-hálózatának 
fejlesztését. Érd első túraútvonala, a Leven-
Duna létrehozása is részben az ő érdeme. 
Szorgalmazta a Fundoklia-völgy felső 
szakaszának ismételt feltárását, régésze-
ti-turisztikai látogatóhely kialakítását. Egyik 
legnagyobb álma a parkvárosi „Klímapark” 
kialakítása volt. A posztumusz díjat Palkó 
Zsolt családja vette át.

*

Az Érd Közbiztonságáért és Tűzbiztonságá-
ért Díj kitüntetettje Csillag Ilona címzetes 
rendőr alezredest és Töreki Tibor tűzoltó 
századost illeti meg.

Gyulainé Csillag Ilona 1983. szeptember 15-
én került a Belügyminisztérium állományába, 
az Érdi Rendőrkapitányságon 1992 júniusa 
óta teljesít szolgálatot, 1993 júliusa óta 
hivatásos állományú rendőrként. Az eltelt 
időszak alatt több beosztásban is dolgozott, 
közel 20 éve pedig a személyzeti főelőadói 
feladatokat látja el. Az érdi kapitányság egyik 
legrégibb, rendkívül tapasztalt tagja.

Kollégáival jó kapcsolatot ápol, prob-
lémamegoldó képessége átlagon felüli, 
kommunikációs készsége kiváló. Személyzeti 
fő  előadóként hosszú évek óta aktívan részt 
vesz a toborzásokban is. Munkája mellett 
nagy energiát fordít arra, hogy a fiatalabb 
kollégák beilleszkedjenek és helytálljanak 

az Érdi Rendőrkapitányságon. A közösség 
aktív, megbízható és meghatározó tag-
ja. Több évtizedes példaadó munkája és 
elhivatottsága alapján Gyulainé Csillag Ilona 
elnyerte az Év Rendőre Díjat is.

Töreki Tibor tűzoltó százados, az Érd Hiva-
tásos Tűzoltó-parancsnokság szolgálatpa-
rancsnoka az elmúlt években feladatainak 
ellátásakor kivételes teljesítményt nyújtott. 
Szolgálatparancsnokként kiemelt hangsúlyt 
fektetett a csapatépítésre, az alárendelt-
ségébe tartozó állomány összetartására. 
A káreseteknél a feladatokat pontosan, pre-
cízen végezteti el a beavatkozó állománnyal, 
beosztottairól jól gondoskodik.  Szakmai tu-
dását, tapasztalatait kiválóan alkalmazza és 
adja át fiatalabb kollégáinak, amivel nagyban 
elősegíti fejlődésüket és beilleszkedésüket.

Folyamatosan képezi magát, rátermettsé-
gét, szaktudását, együttműködési készségét 
sok éles bevetésen bizonyította. Nagyobb 
tűzesetek megfékezésében is kiemelkedő 
teljesítményt mutatott, például idén június-
ban a Molnár utcában történt lakóház-robba-
násnál, ahol elsőként érkezett a helyszínre. 
Gyors helyzetfelismerésének köszönhetően 
a sérülteket azonnal kimenekítette, ellátá-
sukról intézkedett.

*

Az Érd Város Szociális Munkájáért Díjat idén 
Pálvölgyi Margit, a Szociális Gondozó Köz-
pont munkatársa vehette át, aki több mint 
25 éve végez példaértékű munkát a szociális 
ágazatban, munkáját pedig országszerte 
ismerik és elismerik. Védőnő, gyógypedagó-
giai asszisztens és kerámiaformázó szakmai 
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végzettséggel is rendelkezik, munkájában 
mindegyik képesítése során megszerzett tu-
dását használja, és az intézmény legsérüléke-
nyebb ügyfeleivel, a sérültekkel foglalkozik.

A habilitációs központban kerámiaműhelyt 
alakított ki, amelyben folyamatosan fejlesztő 
foglalkozások zajlanak: a sérültek szebbnél 
szebb konyhai készleteket, kerti kerámia 
kollekciókat gyártanak.

Felügyelete és támogatása mellett a sérül-
tek által készített kézműves kerámiatermé-
kek országos hírnévre tettek szert, rangos 
kézműves vásárokon és cégek kiállító- és 
vásártereiben szerepelnek. Termékeik 
elérhetők és megvásárolhatók a habilitációs 
központ boltjában és az Érdi Galériában is.

*

Az idei Év Családja Díjat Sevcsik M. Anna 
és családja nyerte el. A kommunikációs 
szakember a koronavírus világjárvány idején 
minden erejével azon dolgozott, hogy a hát-
rányos helyzetű családokat adományokkal 
lássa el a Tündérpakk alapítványon keresz-
tül, amelynek 2016-ban alapító tagja volt. 
2015-ben létrehozta a Babagenetika Egye-
sületet, amely a legszorultabb helyzetben 
lévő kismamák támasza lett. Sevcsik M. Anna 
teljes ellátórendszert szervezett a genetikai 

betegségekkel küzdő, illetve ennek lehetősé-
gére mutató diagnózisú kismamáknak.

A Babagenetika Egyesület alakult át 
az Élet.Érzés Egyesületté, amelyben Se-
vcsik M. Anna a mai napig nagyon aktív, 
minden platformon segíti a kismamákat és 
családjukat. Legújabb kezdeményezésük, 
a BurokBrigád online tájékoztató oldala 
a várandósság útvesztőjében vezeti vé-
gig a párokat. Sok nehézség és veszteség 
leküzdésével Anna nyolc terhesség után öt 
gyermeknek adhatott életet. Érdi édesanya-
ként nagy szeretetben és odaadással neveli 
kisebb és nagyobb csemetéit. Az állatmentés 
és állatvédelem is szívügye, saját otthonába 
is befogadja a rászoruló négylábúakat. Férje 
és nagyobb lányai munkájában is odaadóan 
támogatják.

*

Az Érdi Sport Díjat idén Pápai János kapta, 
szellemi sportteljesítményéért. Mint azt ko-
rábban megírtuk, a közgyűlés szeptember-
ben módosította az Érdi Sport Díj adományo-
zásáról szóló rendeletet. Ennek értelmében 
a fizikai sportteljesítmény mellett már a szel-
lemit is elismerhetik a kitüntetéssel. A fizikai 
sportteljesítmény díját idén augusztus 20-án 
vehette át Győry Béla triatlonista sportoló. 

Élve a kibővített rendeletben foglalt lehető-
séggel, most első ízben szellemi sporttelje-
sítményért is kiosztották az Érdi Sport Díjat.

Pápai János az érdi VSE Sakkszakosztá-
lyának tagjaként 92 esztendősen is aktív 
részese Érd sakkéletének, sikeresen szerepel 
a klub egyéni bajnokságában és a csapatbaj-
nokságon is. Okleveles közgazda végzettség-
gel rendelkezik, 1992 óta él Érden. 1948 óta 
rendszeresen részt vesz hazai és nemzetközi 
sakkversenyeken. Az egyedülálló versenyfor-
mában, a levelezési sakkversenyben is igen 
eredményes pályafutást mondhat magáé-
nak. 1949 és 2019 között, azaz 70 év alatt 
61 versenyen 436 versenypartit játszott és 
420 ellenféllel mérkőzött, a világ legkülön-
bözőbb tájairól, Ausztráliától Argentínán át 
Németországig.

A sakk népszerűsítésére összesen 8 köny-
vet írt, állított össze, szerkesztett és adott 
ki. 2011 óta sakk képeslapokat is szerkeszt 
és kiad, ezek száma meghaladja az 550-et. 
A képeslapokból készült kiállítást 2018-ban 
rendezték meg a Parkvárosi Közösségi 
Házban. Pápai János kezdeményezésére 
az érdi sakkszakosztály évente megrendezi 
a Minaret Kupa elnevezésű sakkversenyét, 
amelyből eddig 16 versenyre került sor.

Ádám Katalin
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ÉRDIEK MESÉI PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
„Szülő és gyermek közt alig van szebb szövetség, mint az esti mese.” Berecz András szavai kap-
csán felmerülhet a kérdés, hogy mit érdemes mesélni a gyermekeknek. A híres meseírók művei 
mellett nagyon sok szülő maga is talál ki történeteket, meséket, amiket aztán gyermekének is elme-
sél. Ezeket szeretnénk megismerni: a gyermekek által ebben a „szent szövetségben” megszeretett 
saját meséket.

A családi és lakóhelyi kötődés erősítése céljából az Érted 
Családbarát Városért Egyesület a magyar népmese napja 
alkalmából pályázatot hirdet „Érdiek meséi” címmel

    PÁLYÁZATI TÉMAKÖR:
Korosztálytól függetlenül gyermekek számára írt meséket 
várunk, amelyek alkalmasak arra, hogy azt szülők lefekvés 
előtt, szabad délutánokon, esős nappalokon, hétvégén vagy 
bármikor elmondhassák, felolvashassák gyermekeiknek.

    PÁLYÁZÓK KÖRE:
Azon Érden élő természetes személyek, akik legalább egy 
gyermeknek mesélnek vagy meséltek. Anyák, apák, testvérek, 
nagyszülők, nagynénik, nagybácsik egyaránt pályázhatnak.

    BEADÁS MÓDJA:
Pályázónként egy pályázat adható be (egy családból többen 
is pályázhatnak). A pályázat csak elektronikus úton adható be. 
A pályázatokat az ertederd@gmail.com e-mail címre várjuk.
A tárgyhoz kérjük írják be: Érdiek meséi

    FORMÁTUM:
Maximum 8 A/4-es oldal, 12-es betűméret,  
1,5-es sorköz formátumban.
(Kézzel írt pályázatokat nem fogadunk el!)

BEADÁSI HATÁRIDŐ:  
2025. JANUÁR 15., 20 ÓRA

EREDMÉNYHIRDETÉS:  
2025. FEBRUÁR. 28.

    TOVÁBBI TUDNIVALÓK:
A beérkezett műveket szakmai Bíráló Bizottság bírálja el. A 
pályázatra beérkezett legsikeresebb meséket a Kiíró tervezi 
megjelentetni, nyilvánosságra hozni (kiadványok, online meg-
jelenések), annak érdekében, hogy minél többekhez juthassa-
nak el és szerezzenek örömet.

A legjobb három mű díjazása:
1. helyezett: bruttó 500 000 Ft
2. helyezett: bruttó 250 000 Ft
3. helyezett: bruttó 150 000 Ft

A pályamű kizárólag a Pályázó (szerző) saját alkotása, szelle-
mi terméke lehet.

Érd, 2024. szeptember 30.     
Kardosné Gyurkó Katalin

      ÉRteD Családbarát Városért Egyesület elnöke
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A HELYI SPORTÉLET HÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN

ANYA ÉS LÁNYA NYERTÉK A SZLOVÁK KARATEBAJNOKSÁGOT

OLIMPIAI BAJNOKOKAT IS MAGA 
MÖGÉ UTASÍTOTT AZ ÉRDI VÍVÓ

MAGYAR EZÜSTÉREM AZ ÉRDI  
NEMZETKÖZI FLOORBALL TORNÁN

Remek érdi sikereket hozott az őszi karateversenyek első állomása 
az Érdi Kyokushin Karate Sportegyesület tagjai számára. Medgyes 
Erzsébet és Kurucz Mihály mesterek tanítványai a 26. Szlovák Bajnok-
ság Senpai Mrhal Jiri Emlékversenyen léptek tatamira Muzslán.

Az érdi klub növendékei közül kilencen is éremmel zárták a 
versenyt, a technikai és küzdelmi számokat követően. Az egyesület 
két aranyérmet nyert, ráadásul egy családon belül, ugyanis katában 
Than-Csernyik Maja és édesanyja, Than Mónika is elsőségnek örülhe-
tett.

Ezüstérmes lett kumitében Csábi Anett, katában pedig Ercsényi 
Dária, Molnár Lénárd, Szabó Villő, Tátrai Katalin és Véber Emma.

A tornát bronzéremmel zárta katában Csábi Anett és Tarkhan 
Mouravi Máté, kumitében pedig Molnár Lénárd és Tátrai Katalin.

Az Érdi Kyokushin Karate Sportegyesület összesen tizenkét érem-
mel gazdagodott Felvidéken.

Rangos nemzetközi floorball tornának volt házigazdája az Érdi 
Batthyány Sportiskolai Általános Iskola. A Czitrom András Hungária 
Kupa három napon át zajlott, ebből a második és harmadik nap 
küzdelmei voltak láthatóak Érden, az első napi programot Buda-
pesten rendezték. A versenyt a női és a férfi mezőnynek egyaránt 
megtartották.

A magyar hölgyek valamennyi mérkőzésüket elvesztették, a férfiak 
azonban jól szerepeltek, és egészen a döntőig jutottak. A mieink az 
első napon Anglia legjobbjait múlták felül 6–4-re, a másodikon pedig 
Ausztriát is legyőzték 11–3-ra. Az utolsó napra maradt a finálé, ahol 
azonban nem bírtak a szlovénekkel, és kikaptak 7–1-re. A magyar 
nemzeti csapat végül második helyen zárta a nemzetközi kupát.
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Remek versenyen van túl Partics Péter, a Danubius RSC párbajtőrví-
vója.

A Budapesten rendezett Magyar Kupán az előkelő ötödik he-
lyet szerezte meg a Danubius RSC versenyzője. A Gerevich Aladár 
Nemzeti Sportcsarnok volt a házigazdája a felnőtt Magyar Kupa első 
fordulójának.

A 127 indulót felvonultató mezőnyben – amelyben a friss olimpiai 
bajnok Koch Máté és Andrásfi Tibor is pástra lépett – Partics Péter 
képviselte a Danubiust, és nem is akárhogyan: az érdi versenyző 
hibátlanul teljesítette a csoportkört, majd egészen a negyeddöntőig 
menetelt, és végül a kiválónak mondható ötödik pozíciót érte el.

A Magyar Kupa másnapján a Danubius felnőtt férfi csapata a nyol-
cadik helyen végzett. A csapat tagjai: Veres Máté, Kiss Bálint, Kiss 
Marcell.



A CSUKA ZOLTÁN  VÁROSI KÖNYVTÁR

PÁLYÁZATOT HIRDET

GYERMEKKÖNYVTÁROS
álláshely betöltésére

Az alkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű munkaviszony 
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő (heti 40 óra) 
A munkavégzés helye: Pest vármegye, 2030 Érd, Hivatalnok u. 12. illetve a könyvtár 
telephelyei 

Pályázati feltételek: 
magyar állampolgárság, ill. a külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás 
jogával rendelkező, illetve bevándorolt, vagy letelepedett státusz, 
büntetlen előélet, cselekvőképesség, egészségügyi alkalmasság 
szakirányú felsőfokú végzettség, vagy egyéb felsőfokú végzettség és könyvtárosi 
végzettség.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 
- könyvtári szakmai gyakorlat
- pedagógus végzettség, gyakorlat 
- Szikla KIR ismerete
- felhasználói szintű MS Office (irodai 
alkalmazások) ismerete 

Elvárt kompetenciák: 
- kiváló kommunikációs készség, 
- csapatmunkára való képesség,
- jó kapcsolatteremtő 
képesség,
- precíz, pontos, önálló 
munkavégzés

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. november 20.
A pályázat részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

A CSUKA ZOLTÁN  VÁROSI KÖNYVTÁR

PÁLYÁZATOT HIRDET

OLVASÓSZOLGÁLATOS KÖNYVTÁROS 
álláshely betöltésére

Az alkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű munkaviszony 
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő (heti 40 óra) 
A munkavégzés helye: 2030 Érd, Hivatalnok u. 12. illetve a könyvtár telephelyei 
Pályázati feltételek: magyar állampolgárság, ill. a külön jogszabály szerint a szabad 
mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, illetve bevándorolt, vagy letelepedett stá-
tusz, büntetlen előélet, cselekvőképesség, egészségügyi alkalmasság 
szakirányú felsőfokú végzettség, vagy egyéb felsőfokú és könyvtárosi végzettség.

Pályázati feltételek: 
- magyar állampolgárság, ill. a külön 
jogszabály szerint a szabad mozgás és 
tartózkodás jogával rendelkező, illetve 
bevándorolt, vagy letelepedett státusz, 
- büntetlen előélet, 
- cselekvőképesség 
- egészségügyi alkalmasság 
- szakirányú felsőfokú végzettség, vagy 
egyéb felsőfokú és könyvtárosi végzettség.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 
- könyvtári szakmai gyakorlat
- Szikla KIR ismerete
- felhasználói szintű MS Office (irodai 
alkalmazások) ismerete 

Elvárt kompetenciák: 
- jó kommunikációs készség, 
- csapatmunkára való képesség,
- precíz, pontos, önálló munkavégzés

A pályázat részeként benyújtandó doku-
mentumok: 
- szakmai önéletrajz, mely tartalmazza a 
pályázó elektronikus elérhetőségeit is, 
- motivációs levél,
- képesítést igazoló okiratok másolata 
- 90 napnál nem régebbi eredeti hatósági 
erkölcsi bizonyítvány (a benyújtáskor elég 
annak igénylését bizonyítani) 
- a pályázó nyilatkozata arról, hogy a 
pályázatban foglalt adatainak a pályá-
zati eljárással összefüggő kezeléséhez 
hozzájárul 

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. november 20. 
A pályázat részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.
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ÉRDI KINCSES ÓVODA ÉS TAGÓVODÁI

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Köznevelési foglalkoztatotti jogviszony keretében

GYÓGYPEDAGÓGIAI ASSZISZTENS
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):  A 3-7 éves SNI gyermekek nevelésének-okta-
tásának támogatása, minden olyan feladat, melyet a Köznevelési törvény az intézményi 
dokumentumok és a munkaköri leírás a munkakörre előír.
Betöltendő állás szakmacsoportja:  oktatás
FEOR besorolás:  3410 Oktatási asszisztens
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád):   
Emberi erőforrási/oktatási, képzési
Betöltendő állás jogviszonya:  Köznevelési foglalkoztatotti jogviszony
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:
Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő, munkavégzés helye: Érd
A munkavégzés pontos helye: Érdi Kincses Óvoda és Tagóvodái- változó feladatellátá-
si hely. Álláshirdető szervezet bemutatása:  Az intézmény és tagóvodáinak bemutatása 
a www.kincsesovoda.hu honlapon található.
A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. 
jogviszony létesítés feltételei; próbaidő; illetmény/fizetés, speciális 
adatvédelmi tájékoztatás, szervezet honlap címe stb.):  Az illetmény és 
a juttatások megállapításának szabályait a Púétv 2023.évi LII törvény 
valamint a 401/2023 Puétv. Vhr tartalmazza.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.11.29. 00:00

ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
Jogi Főosztály/Jogi Osztály

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

JOGI ELŐADÓ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A jegyző tevékenységéhez közvetlenül 
kapcsolódó - jogi tevékenységgel összefüggő - feladatok ellátása a hatályos jogsza-
bályi rendelkezések figyelembevételével. A Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat 
belső szabályzatainak elkészítése, aktualizálása. A hatályos jogszabályok figyelemmel 
kísérése.
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Egyéb
Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra, 
Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd
A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. jogviszony létesí-
tés feltételei; próbaidő; illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet 
honlap címe stb.): A jogállásra, az ill. megállapítására és a juttatásokra a Kttv., valamint 
ÉMJV Polg. Hiv. Közszolg. Szabályzata az irányadó. Pályázathoz csatolni kell: pályázó 
nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy Kttv. 84-85. §-ai szerinti összefér-
hetetlenség nem áll fenn. Kinev. feltétele a Kttv. 42. § (1) bek. szerinti 3 
hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi biz. Próbaidőre a Kttv. 46.§- 
ban foglaltak az irányadók. Pályázatok benyújtása e-úton: szemelyzeti@
erd.hu mail címre, tárgyban feltüntetve 14/ERD-423-32/2024. ikt.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.11.26. 00:00
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PROGRAMNAPTÁR

Szepes Gyula  
Művelődési Központ 
Érd, Alsó u. 9. 
T: +36 23 365 490

November 5. (kedd) 19:00:
Szikra Laci strand-up estje. 
Jegyek: 

November 8. (péntek) 18:00: 
Pottyondi Edina standup est-
je, Démonok és Hormonok (TELT HÁZ)

November 9. (szombat) 10:30:
Süsü a sárkány zenés mesejáték két rész-
ben – Jegyek: jegy.hu

November 10. (vasárnap) 15:00:
Magyarnóta- és operettdélután: Fekete 
Zoltán, Szóka Júlia és egy meglepetés-
vendég – Jegyár: 3500Ft

November 12. (kedd) 19:00:
Aradi-Varga show különkiadás 
– Jegyár: 3490Ft-tól, Novem-
ber 13. (szerda) 19:00: Tvrtko 
a Föld körül – Vujity Tvrtko 
előadása – Jegyár: 4900 Ft, 
jegyek: 

November 15. (péntek) 18:30:
Dr. Bánki György és Dobray 
Sarolta: Ha szeretsz, miért 
nem szeretsz?

November 16. (szombat) 
11:00: Kalap Jakab – Csiga Biga 
show – A rendezvény 1 éves 
korig ingyenes. Jegyek: 

November 17. (vasárnap) 
15:00: Zenthe Ferenc színház: 
Apácák – zenés komédia két 
részben – Jegyár: 5900Ft, 
jegyek: 

November 19. (kedd)18:30:
Kiss László csillagász: Koz-
mikus tudásunk határai – 
Jegyár: 5690Ft, jegyek: 

IDŐSÜGYI PROGRAMOK

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

•  Keddenként 8:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Parkvárosi KH) 9:00: 3-1-2 meridián-
torna (Szepes MK) 9:00 –Tartásjavító 
torna (Parkvárosi KH) 9:45 – Új! Szenzo-
motoros torna – (Szepes MK)

•  Szerdánként 9:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Szepes MK)l

•  Csütörtökönként 10:00 és 11:00:  
Senior gerincjóga (Szepes MK)

•  Péntekenként 14:00: 3-1-2 meridián-
torna (Parkvárosi KH)

November 6. (szerda) 8:45:
Gyaloglóklub: A Budai Arborétum és a 
Ménesi út nevezetességei (találkozó 
Érd-alsón) 14.00: Szubjektív tárlatveze-
tés Eőry Emil az „Eltemetett és meg-
valósult álmok” című kiállításán (Érdi 
Galéria)

November 11. (hétfő) 14:00:
Retró Akadémia: Az otthonka és a mini – 
divat a Kádár-korszakban

November 12. (kedd) 10:00:
Belső értékeink nyomában – önismeret, 
személyiségfejlesztés (Érdi Galéria)

November 13. (szerda) 8:45:
Gyaloglóklub: Margit-szigeti körséta (ta-
lálkozó Érd-alsón)

November 14. (csütörtök) 14:00:
Egészségére! Immunrendszerünk felké-
szítése a télre – jó tanácsok és hasznok 
praktikák a gyógyszerésztől

November 18. (hétfő) 10:00 és 13:30:
Piros tulipán – Poór Péter nosztalgiamű-
sora (Regisztrációs jegy igénylése szük-
séges a Szepes információjánál)

November 19. (kedd) 10:00:
Senior társasjáték- és kártyaklub (PKH) 
17:00 – Demencia Kávézó: Hogyan hat a 
demencia az egyéni életvitelre? Személy-
központú gondozás, jelzőrendszer és 
közösségi háló.

Parkvárosi  
Közösségi Ház 
Érd, Gépész utca 14., 
T: +36 23 746 118

November 9. (szombat) 9:00-12:00
Edukáció az életért, III. – Újraélesztés, 
segítségnyújtás – Regisztráció: takacs.
gabriella@szepesmk.hu Jegyár: 1500 Ft 
Jegyek a helyszínen válthatók. 9:00: – 
Felnőtteknek szóló festőklub. Téma:  
A természet ősszel – elkaptunk egy 
levelet – Jelentkezés: info@bohemkuc-
kom.hu, 06(20)226-2853 16:30: Mese-

délután kézműveskedéssel. Az esemény 
ingyenes, regisztráció szükséges, 
06(23)746-118 19:00: Táncolnék veled – 
Flamenco – Díj: 2500 Ft/fő, információ: 
06(70)3239285

November 16. (szombat) 15:00: Bálint 
Imre emlékkiállítás. 18:00: Sváb táncház 
– Sváb, osztrák, német táncok tanulása 
oktatóval, közös tánccal – a belépés 
ingyenes.

Csuka Zoltán  
Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok utca 12.
T.: +36 23 365 470

Gyermekkönyvtár: könyvtári 
játék któbertől áprilisig min-
den hónapban egy-egy íróval 
és műveivel.

Felnőttkönyvtár: tematikus 
könyvválogatás, november 5-től kiállítás 
agyagvirágokból

November 5. (kedd) 17:00:
Német nyelvi klub (Felnőttkönyvtár) 

November 6. (szerda) 10:00:
Baci-banda: Simon Attila bábelőadása 
óvodásoknak – regisztráció kötelező 
(Gyerekkönyvtár) 17:00 – Baka Györgyi - 
Oláh Tamás: Keresztbe kötve – Ikerjelek 
(kötetbemutató – Felnőttkönyvtár) 

November 11. (hétfő) 18:00:
Őszi mesés délután (Parkvárosi Fiók-
könyvtár)

November 12. (kedd) 17:00:
Angol nyelvi klub (Felnőttkönyvtár) 

November 13. (szerda) 10:00:
Nyomozás Mátyás király könyvei után 
(előadás felsős gyerekeknek) – Előzetes 
regisztrációt kérünk (Gyerekkönyvtár)

Magyar Földrajzi  
Múzeum
Érd, Budai út 4.
T.: +36 23 363 036

Időszakos kiállítás a Ferenczy Múze-
umi Centrummal közösen: Régészeti 
történetek Érdről – a 280 éve elsüllyedt 
„kincses” hajó nyomában – Jegyár: 
felnőtt: 1000 Ft/fő, diák, nyugdíjas: 500 

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes programját megtalálják online felületünkön, 
az erdmost.hu nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 
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Ft/fő, tárlatvezetés: 3000 Ft/csoport. 
Tárlatvezetésre bejelentkezés: info@
foldrajzimuzeum.hu 

November 9. (szombat):
Múzeumok Őszi Fesztiválja 14:00-18:00: 
A 280 éve elsüllyedt „kincses” hajó 
nyomában című kiállításhoz kapcso-
lódó családi nap. 15:00: Tárlatvezetés: 
Nagy Balázs régész. 16:00 és 17:00: 
Filmvetítés: A dereglye – Folyamatos 
programok: kincsmosás (2000 Ft/fő), 
kovácsbemutató, a Közösségi Régé-
szeti Egyesület régészeti bemutatója, 
kézműves foglalkozások – Belépődíj: 
1000 Ft/fő

November 12. (kedd) 18:00:
Világjáró esték – Bakos Mária: Csavar-
gások az
ismeretlen eredetű nyelvet beszélő 
baszkok földjén – Belépődíj: 500 Ft/
fő, múzeumbarát köri tagkártyával 
ingyenes.

November 13. (szerda) 18:00:
Érdi Csillagászati Klub előadása - Dr. Ke-
resztessy Katalin, biológus: Az élet itt 
– az élet máshol? Valószínűtlen földi 
evolúciós fordulatok és ezek kozmi-
kus jelentősége – A program díjtalan

November 16-17. (szombat, vasárnap) 
10:00-18:00:

Kockakiállítás LEGO alkotásokból
Jegyárak: gyerek: 1000 Ft, felnőtt: 
1500 Ft, családi (2 felnőtt, 2 gyermek): 
4500 Ft

November 19. (kedd) 16:00-18:00:
Vízi környezetvédelmi problémák és 
válaszok.

ÉRDI GALÉRIA
Érd, Alsó u. 2. 
T.: +36 23 360 143

 

Kiállítás: Eltemetett és megvalósult 
álmok – Eőry Emil emlékkiállítás – A 
tárlat a szobrász- és festőművész 
elmúlt évtizedben készített kisplasz-
tikáit, valamint önarcképeinek késői 
sorozatát mutatja be – megtekinthető 
2025. január 11-ig.

Múzeumpedagógia
Eőry Emil önarcképei és kisplaszti-
kái különleges belső utakra hívnak 
bennünket. Jelentkezés és bővebb 
információ: rosta.helga@szepesmk.hu

PROGRAMNAPTÁR

HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 

 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 
műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
Urbán Szabolccsal  

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Érdi a zene
20.00 Családban marad

 Zsu�a Péterrel
21.00 De klassz! 

Csepregi György műsora

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
 Urbán Szabolccsal 
16.00 – Délután
 Bálint Lászlóval
18.00 Érdi zene
19.00 Családban marad
                 ism. 
20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvy Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene 
20.00 Filmszerész

Kovács Gellérttel
és Urbán Szabolccsal

21.00 Érdi a zene

PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 
14.00 Majdnem szombat,

  pláne délután
     Madár Tamással 

18.00 Zene 
20.00 Play O�

 Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
06.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
13.00 Érdi a zene ism.
16.00 Családban marad ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
21:00 Jazzpresszó ism. 
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

VASÁRNAP
06.00 Budáskenyér Best of 
12:00 Play O� ism. 
16.00 Érdi a zene  
18.00 Családban marad ism.
19:00 Sztárportré ism 
20:00 Starsky és hát 

jazzklub 
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel ism.

ÚJ SOROZATOK A GALÉRIÁBAN:
Kit érdekelsz? – Szerdánként 15:30-tól. 

Önismeret, kreatív írás és művészet-
terápia 16-18 éveseknek. – Részletek, 
jelentkezés: rosta.helga@szepesmk.hu 

Galéria Kreatív Műhely – Szerdánként 
18:00 órától. 

Skiccek & sketchek – Csütörtökönként 
15:00-16:00 Meditatív, tudatos, alkotó 
jelenlét minden héten. Angol nyelven 
zajlik, alapfokú angollal könnyedén 
megérthető. – Csütörtökönként 16:30-

Az Érdi  
Kamarazenekar  
barokk fesztiválja 
a Szepes Gyula 
Művelődési Központ rendezésében

KÖVETKEZŐ IDŐPONTOK:

Hangverseny: G. Fr. Händel művészete
Időpont: 2024. november 24. (vasárnap) 16 óra
Helyszín: szervezés alatt
Műsor: Concerto grosso
 D-dúr trombitaverseny („Vízizene”)
 Közreműködik: Igric Balázs (trombita)
 Részletek a Vízizene szvitből
 2 ária a „Messiás” című oratóriumból

Hangverseny: J.S. Bach művei
Időpont: 2024. december 21. (szombat) 17 óra
Helyszín: Érd Kálvin téri Református Templom
Műsor: 5. Brandenburgi verseny
 Magnificat
 Közreműködik a Budapesti MediCantare
 Vegyeskar
 Vezényel: Tőri Csaba

3 előadás a barokk kor hangszereiről  
az Érdi Galériában

Régi zene modern füllel, a barokk zene előadásmódja korabeli 
hangszerekkel. Következő előadások:

A barokk furulyákról:
SZABÓ JÁNOS, az Érdi Lukin László AMI, és a Budafoki 
Nádasdi Kálmán Művészeti Alapfokú Művészeti Iskolák 
mestertanára
Helyszín: Érdi Galéria
Időpont: 2024.november 14. csütörtök 17 óra

A barokk vonós hangszerekről:
ILLÉS SZABOLCS zenetudós, a Liszt Ferenc Zeneművészeti 
Egyetem tanára
Helyszín: Érdi Galéria
Időpont: 2024. december 13. péntek 17 óra

A HANGVERSENYEKEN ÉS  
AZ ELŐADÁSOKON A RÉSZVÉTEL INGYENES

18:00 Lassú, meditatív alkotás textilre hím-
zőfonallal. Kiskamaszoknak és kamaszok-
nak is ajánljuk. Programjainkra a belépés 
díjtalan! Jelentkezés: erdigaleria@gmail.
com e-mail címen.

November 13. (szerda) 16:00:
PedEst – Kulturális fórum és programbörze 
az Érdi Galériában pedagógusoknak

November 15. (péntek) 17:30:
Galéria Jazz Est – zenés tárlatvezetés Bor-
bély Mihállyal az Eőry Emil Eltemetett és 
megvalósult álmok c. emlékkiállításban.
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APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG

FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (13/2024)

INGATLAN

(160/2024)

DIÓSDON az M0-áshoz közeli 
998m2-es telken újonnan épült 

100m2-es családi ház eladó.  
Ár: 91.900.000 Ft.  

Tel.: 06/30 258 0261

SZOLGÁLTATÁS

TETŐSZERVIZ télen is! Beázás meg-
szüntetése, kúpmalterozás, stablon-
deszka szerelése, festése, palajaví-
tás, kéményjavítás, bádogosmunka.  
Tel.: 06/30 260 4219 (175/2024)

FAKIVÁGÁS, ZÖLDHULLADÉK 
ELSZÁLLÍTÁS, FENYŐK, TUJÁK 
GONDOZÁSA, LOMTALANÍTÁS, 
lakáskiürítés, mindenféle hulladék el-
szállítása. Tel.: 06/30 88 99 410 (129/2024)

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST  
VÁLLALOK, HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (110/2024)

TELJESKÖRŰ GARANCIÁVAL 
VÁLLALOK KŐMŰVES, ÁCS MUN-
KÁKAT, CSATORNA TISZTÍTÁSÁT. 
Lapostető szigetelését, festését, 
burkolását, kémények javítását, 
karbantartását. Falak helyreállítását, 
komplett fürdőszoba átalakítását, 
dugulás elhárítását.  
Tel.: 06/70 353 2904 (186/2024)

ÁCS, TETŐFEDŐ, BÁDOGOS MUN-
KÁK, RÉGI, ÚJ TETŐ KÉSZÍTÉSE, 
palatetők javítása. Beázás megszün-
tetése. Generál kivitelezés.  
Tel.: 06/30 65 68107 (142/2024)

SZOBAFESTÉS, TELJESKÖRŰ  
LAKÁSFELÚJÍTÁS.  
Tel.: 06/70 566 2306 (180/2024)

TETŐDOKTOR! Régi hajlott tetők 
javítása, cseréje, beázás elhárítás, 
bádogozás, Lindab tető, új tető 
cserepezése, kisebb javítások, SOS 
munkák: 06/20 952 2327 (187/2024)

KŐMŰVES VÁLLALJA 18 ÉV 
TAPASZTALATTAL CSALÁDI 
HÁZAK FELÚJÍTÁSÁT, vizes falak 
szigetelését vegyi injektálással, víz-
szerelvényezést, burkolást, festést, 
térkövezést, bádogozást, ácsmun-
kálatokat. Mindenféle átalakítás 
nyugdíjasoknak kedvezménnyel. 
Érd és térségében díjmentes kiszál-
lással. Tel.: 06/70 255 4232 (169/2024)

EGYÉB

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495 (68/2024)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemezeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (16/2024)

NYUGDÍJAS FÉRFIT KERESEK 
CSALÁDI HÁZ KÖRÜLI ÉS KERTI 
MUNKÁK ELVÉGZÉSÉRE kétheti 
alkalomra. Bérezés megállapodás 
szerint. Tel.: 06/70 205 5519

 (168/2024)

KÖNYVET, RÉGI JÁTÉKOT, kerék-
párt, motorkerékpárt, retro tárgyakat 
vásárolok. borbelyimre69@gmail.
com. Tel.: 06/20 9244 123 (135/2024)

INGATLAN, HAGYATÉK LOMTALA-
NÍTÁS, rakodással, hulladékszállítási 
engedéllyel, rövid határidővel.  
Tel.: 06/30 703 0518  (179/2024)

KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site

(2
/2
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)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343

(9
/2

02
4)

VESZETTSÉG ELLENI VÉDŐOLTÁS,
KISZÁLLÁSSAL.

DR. FEKETE BALÁZS: 06/20 981 6474

TETŐJAVITÁS, 
TETŐFEDÉS

Cserepes-, zsindely-,  
lapos-, és palatető  

javítasa is.
Bádogos munkák.

Ereszcsatorna-javítás 

Langer Károly
KIS MUNKÁK  

AZONNALI KEZDÉSSEL
06-20-286-4544 (1

01
/2

02
4)

FAKIVÁGÁS ALPINTECHNIKÁVAL
ingyenes felmérés

  veszélytelenítés    gallyazás
ágaprítás  

fák időszakos metszése
Ács Zoltán 30/267 8621

(6
/2

02
4)

Tolltisztítás
Paplan, párna készítés

Sóskút
23/347-658

Elhasznált ágyneműjéből a pelyhet, 
tollat korszerű német technológiával
kitisztítva, és új pehelybiztos anginba

töltve gyönyörű paplant, párnát
készítünk Önnek, igen kedvező áron!

www.paplanszerviz.hu

(4
/2

02
4)

HIRDESSEN  
AZ ÉRD MÉDIACENTRUM  
FELÜLETEIN

06/30 236 2733

Érdi Újság 
ÉrdMost.hu 

Érd FM 101.3 

KONTÉNERES SITTSZÁLLÍTÁS
2-3-4-5-7-8-10 m3-es konténerekkel

06-20-9-346-354

(1
88

/2
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4)

ÁLLÁSPÁLYÁZAT SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD  / Idősek Otthona

PÁLYÁZATOT HIRDET
közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

GONDOZÓ/ÁPOLÓ 
munkakör betöltésére. 

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az Idősek Otthonában élő ellátottak gondozá-
sa/ápolása a szakmai irányelvek alapján. (Szakképesítési követelmény: az 1/2000.(I.7.) 
SzCsM rendelet 3. számú melléklete alapján.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: hatá-
rozatlan, teljes munkaidő (heti 40 óra), munkaidőkeretben végzett munka
A munkavégzés helye: 2030 Érd, Topoly u. 2.  
A pályázat benyújtásának határideje: 2024.11.30.
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

(8/2024)



A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján  
folyamatosan  
a Polgármesteri Hivatalban.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.
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AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ–KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

HARMAT ÁKOS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-743-0316-os 
telefonszámon.

 8. vk. RÉVÉSZ GABRIELLA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-946-1082
E-mail: revesz.gabriella@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 1. vk. HARMAT ÁKOS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-743-0316
E-mail: harmat.akos@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@szovetsegerdert.hu
Minden hónap első és harmadik hétfőjén 
17–19 óra közt telefonon vagy e-mailen 
történő egyeztetés szerint.

 4. vk. GYEKICZKI MÁRTON
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-319-8483
E-mail: gyekiczki.marton@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. CSENGERI ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-20-417-9626
E-mail: csengeri.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-362 1359
E-mail: szucs.gabor@szovetsegerdert.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 9. vk. SÁNDOR ZOLTÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-708-4906
E-mail: sandor.zoltan@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: csornaine.romhanyi.judit@ 
szovetsegerdert.hu
Telefonos, e-mailes egyeztetés alapján.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepan.istvan@szovetsegerdert.hu
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. SZABÓ-NAGY LÁSZLÓ  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-524-2679
E-mail: szabo.nagy.laszlo@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 VALÓ VIKTOR (MKKP)
Tel: 06-30-568-5407
E-mail: vavics@yahoo.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ–KDNP–ÉRTED)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ–KDNP–ÉRTED)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 GASPARIK GÁBOR
(FIDESZ–KDNP–ÉRTED)
Tel: 06-30-620-7320
E-mail: gasparik.gabor@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FARKAS GÁBORNÉ SZALAI TIMEA
(MI HAZÁNK)
Tel: 06-30-205-3613
E-mail: szalai.timea@mihazank.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 2. vk. LOVÁSZ ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-670-9621
E-mail: lovasz.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
SZABÓ ÁKOS
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT ÉRD
2030 Érd, Topoly utca 2.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: titkarsag@szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG
2030 Érd, Szabadság tér 7-8; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-795-989
E-mail cím: birosag_erd@
birosag.hu; 

Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn 9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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